
امکان امتحان مجدد حضوری 
برای دانشجویان دانشگاه آزاد فراهم شد

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اعلام کرد: »خبر مربوط به خبرگزاری ایرنا مبنی بر اینکه 

امتحانات کل واحد‌های دانشگاه آزاد از ۲۷ خرداد به صورت مجازی برگزار می‌شود صحت 

ندارد و تکذیب می‌شود.«براساس اعلام سید امیر محجوب، مدیرکل روابط عمومی دانشگاه 

آزاد، این مجموعه اطلاعیه‌ای در این زمینه منتشر نکرده و تغییرات سراسری در برگزاری 

امتحانات نداشتیم. با توجه به نگرانی‌های دانشجویان درباره برگزاری امتحانات مجازی 

و مشکلات احتمالی از جمله کندی و عدم دسترسی به اینترنت مقرر شده دانشجویانی 

که به هر دلیل موفق به برگزاری امتحان مجازی نشوند، امکان استفاده از فرصت مجدد 

برای شرکت در امتحان به صورت ‎حضوری برای آن‌ها فراهم شود. 

شهید طهرانچی از تبار شهید سلیمانی است 
مراسم بزرگداشت دانشمند شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی و همراهان شهید ایشان 

با حضور دکتر بیژن رنجبر، سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی، معاونان، مسئولان و جمعی 

از کارکنان و استادان این دانشگاه در مسجد سازمان مرکزی دانشگاه آزاد برگزار شد. 

حجت‌الاسام قریشی در این مراسم با بیان اینکه بسیار سخت است که اولین سخنرانی 

خود را در مراسم شهادت شهید طهرانچی انجام دهم، اظهار کرد: »هفته گذشته که به این 

دانشگاه آمدم باور نمی‌کردم که مقدر است به زودی با چنین اتفاقی روبه‌رو شویم.« مسئول 

نهاد مقام معظم رهبری در دانشگاه آزاد تأکید کرد: »مهم‌ترین مؤلفه وجودی ما پی بردن به 

اسرار عالم است. تا وقتی که از این اسرار آگاه نباشیم، دلهره و ناراحتی داریم و به محض 

اطلاع از آن مست حقیقت خواهیم شد.« وی گفت: »فطرت انسانی ما نیازمند شکوفایی 

است تا راه را برای ما بگشاید. اینکه ما خدا را دوست داریم، به علت نهادینه شدن در فطرت 

ماست.« مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه آزاد خاطرنشان کرد: »ما درون 

خود دو حس داریم؛ یک، حس دنیایی است که نیاز‌های دنیوی ما را بروز می‌دهد؛ حس 

دوم، حس معنوی و اخروی ماست.« وی اضافه کرد: »مشکل ما ندیدن و کوری نسبت به 

حقائق است. وقتی جهان را با چشم وحی الهی بنگریم، جهان دیگری خواهیم داشت و روند 

دیگری پی خواهیم گرفت.«حجت‌الاسلام قریشی تصریح کرد: »جهان ما بر پایه اضداد 

بنا شده است. اگر روز وجود دارد، شبی نیز در پی آن می‌آید. درون ما نیز چنین است و در 

بیرون نیز شیطان درحال جنگ دائمی با ماست.« مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری 

در دانشگاه آزاد اسلامی عنوان کرد: »در این جنگ‌ها راه وسط و میانه‌ای وجود ندارد؛ بالاخره 

گرایش ما طرفی از این درگیری‌هاست. ما در این مسیر باید بدانیم برای ابدیت خلق شده‌ایم. 

کسی که این اصل را بداند، دیگر گلایه و ناله نمی‌کند.« وی معتقد است شهید طهرانچی 

از تبار شهید سلیمانی است که حقیقت این دنیا را درک کرده‌اند. آن‌ها دیگر ترسی از آمریکا 

نداشتند، بلکه ترس و امیدشان به خداوند قادر متعال بود. حجت‌الاسلام قریشی خاطرنشان 

کرد: »خیلی برای ما سخت بود که در میان اعیاد قربان و غدیر، اسماعیلی را از این دانشگاه 

قربانی راه حق کنیم، اما برای خود شهدا این اتفاقی خوشایند بود.«

آماده باش مراکز درمانی دانشگاه آزاد 
در پی تجاوز رژیم صهیونیستی

تمام بیمارستان‌ها و مراکز درمانی دانشگاه آزاد اسلامی برای ارائه خدمات درمانی در پی 

تجاوز رژیم صهیونیستی آمادگی کامل دارند. تمامی بیمارستان‌ها با تشکیل کمیته بحران 

برنامه‌ریزی لازم جهت آمادگی برای ارائه خدمات درمانی را انجام داده و در حال آماده باش 

قرار دارند. همچنین ضرورت دارد تمامی اورژانس بیمارستان‌های تحت پوشش و بخش‌های 

ویژه آمادگی کامل پذیرش بیماران را از نظر کادر پزشکی متخصص و نیرو‌های پشتیبانی 

داشته تا در زمینه پذیرش و خدمات‌رسانی به صدمه دیدگان کوچک‌ترین خللی ایجاد نشود. 

۳ هزار استاد در طرح امیدآفرینی آموزش دیدند
علیرضا زارع شهرآبادی مدیرکل تبلیغ و امور دینی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری 

در دانشگاه آزاد اسلامی، از ابلاغ دستورالعمل اجرایی طرح امیدآفرینی به واحد‌های 

دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد. وی اعلام کرد که این دستورالعمل در تاریخ ۱۲ خرداد 

۱۴۰۴ به تمامی واحد‌های دانشگاه آزاد اسلامی ابلاغ شده است. زارع شهرآبادی 

تصریح کرد که در راستای اجرای این طرح، دبیران استانی به عنوان راهبر برای شبکه 

امیدآفرینی مشخص شده‌اند و تاکنون ۳ هزار استاد برای طرح امیدآفرینی آموزش 

دیده‌اند. مدیرکل تبلیغ و امور دینی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه آزاد 

اسامی با اشاره به بیانات رهبر معظم انقلاب در خصوص امیدآفرینی گفت: »مقام 

معظم رهبری در مورد امیدآفرینی فرموده‌اند: »پیش از همه چیز نخستین توصیه من 

امید و نگاه خوشبینانه به آینده است، بدون این کلید اساسی همه قفل‌ها، هیچ گامی 

نمی‌توان برداشت.«به گزارش روابط عمومی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در 

دانشگاه آزاد اسلامی، این طرح با هدف تقویت روحیه امیدواری و خوشبینی در میان 

استادان و دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی و ایجاد فضایی مثبت در محیط دانشگاهی 

تدوین و اجرا می‌شود. 

چه خبر از دانشگاه 
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آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد 3 باب انبار واقع در 

مجتمع دانشگاهی خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد 

قرارداد اجاره با مشخصات ذیل به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. 

1- انبار شماره 1 با متراژ 240 متر مربع و 40 مترمربع بالکن.

2- انبار شماره 2 با متراژ 180 متر مربع و سردخانه منفی 10 درجه 

به مساحت 12 مترمربع.

3- انبار شماره 3 با متراژ 220 متر مربع با یک دستگاه سوئیت به 

مساحت 60 مترمربع.

لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند ظرف مدت 

گهی با واریز مبلغ 5/000/000 ریال  10 روز کاری از تاریخ انتشار آ

بابت دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 0218760182006 

شناسه 1547 این دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی 

ایران( و ارائه رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت 

 
ً
اوراق مزایده و همچنین بازدید از اماکن فوق اقدام نمایند. ضمنا

متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 

35225008-023 و 35225004-023 تماس حاصل نمایند.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسالمی واحد دامغان در نظر دارد یک باب مغازه به 

متراژ105 مترمربع واقع در مرکز شهر دامغان را از طریق برگزاری مزایده 

عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. 

لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می توانند ظرف مدت 

گهی با واریز مبلغ 5/000/000 ریال  10 روز کاری از تاریخ انتشار آ

بابت دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 0218760182006 شناسه 

1547 این دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه 

رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده و 

 متقاضیان می‌توانند 
ً
همچنین بازدید از مکان فوق اقدام نمایند. ضمنا

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 35225008-023 و 

35225004-023 تماس حاصل نمایند.

روابط عمومی دانشگاه ازاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد یک باب ساختمان 2 

طبقه به متراژ 436 مترمربع واقع در مجتمع دانشگاهی خود را از طریق 

برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به اشخاص واجد شرایط 

واگذار نماید. لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند 

ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی با واریز مبلغ 5/000/000 

ریال بابت دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 0218760182006 

شناسه 1547 این دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه 

رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده و همچنین 

 متقاضیان می توانند جهت کسب 
ً
بازدید از مکان فوق اقدام نمایند. ضمنا

اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 35225008-023 و 023-35225004 

تماس حاصل نمایند.
روابط عمومی دانشگاه ازاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد یک باب ساختمان به 

متراژ200 مترمربع واقع در مجتمع دانشگاهی خود را از طریق برگزاری 

مزایده عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. 

لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند ظرف مدت 10 

گهی با واریز مبلغ 5/000/000 ریال بابت  روز کاری از تاریخ انتشار آ

دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 0218760182006 شناسه 1547 

این دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه رسید آن به 

واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده و همچنین بازدید از 

 متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات 
ً
مکان فوق اقدام نمایند. ضمنا

بیشتر با شماره تلفن 35225008-023 و 35225004-023 تماس 

حاصل نمایند.
روابط عمومی دانشگاه ازاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد دامغان در نظر دارد یک باب مغازه به 

متراژ70 مترمربع واقع در مجتمع دانشگاهی خود را از طریق برگزاری 

مزایده عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به اشخاص واجد شرایط واگذار 

نماید. لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند ظرف 

گهی با واریز مبلغ 5/000/000  مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار آ

ریال بابت دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 0218760182006 

شناسه 1547 این دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( 

و ارائه رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده 

 متقاضیان می‌توانند 
ً
و همچنین بازدید از مکان فوق اقدام نمایند. ضمنا

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 35225008-023 و 

35225004-023 تماس حاصل نمایند.
روابط عمومی دانشگاه ازاد اسلامی واحد دامغان

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان

09108106535
Farhikhteghan_school

با اعلام روابط عمومی دانشگاه

 امکان امتحان 
مجدد دانشجویان 
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فراهم شد


